

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 28.03.2024**  
**în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale**

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 16 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absent nemotivat dl Pintilie A. La ședință mai participă d-na Năstase Valentina – referent de specialitate, dl. Bodîrlău Octavian – inspector Compartiment urbanism și disciplina în construcții, cadre didactice din cadrul Liceului tehnologic „Dimitrie Bolintineanu”: d-na Enache Mihaela, d-na Beldiman Iuliana, d-na Enache Silvia și d-na Cîrstea Silvia, precum și elevii Anisim Cosmina, Tunsu Natalia, Dascălu Cristian. Totodată, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de domnul consilier Lepădătescu Gheorghe Daniel.

Dl Primar propune modificarea ordinii de zi, în sensul că, la punctul 1 să fie înscris Diseminare proiecte cu finanțare europeană desfășurate în cadrul Liceului tehnologic „Dimitrie Bolintineanu”.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 28.03.2024 care cuprinde următoarele puncte:

1. Diseminare proiecte cu finanțare europeană desfășurate în cadrul Liceului tehnologic „Dimitrie Bolintineanu”.

2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local din data de 22.02.2024;

3. Proiect de hotărâre privind actualizarea Registrului Local al Spațiilor Verzi - oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu- inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții nr. 1488/19.03.2024 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică);

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu pentru „Construire două locuințe P+1E, brașamente la utilități, împrejmuire” solicitat de Beică Alexandru Bogdan -inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu pentru „Construire locuință P+1E, brașamente la utilități” solicitat de Băjenaru Dănuț Mădălin -inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi cu modificarea solicitată, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-na Beldiman: După cum bine știți, în momentul în care finalizăm un an de proiect, venim să vă prezentăm realizările noastre. Anul II de acreditare a cuprins două mobilități:

- o mobilitate în Portugalia, la Lisabona, cu participarea a 7 cadre didactice;

- o mobilitate în Italia, la Saluzzo, participanți fiind 14 elevi și cadre didactice. Am să rog elevii să vă spună câteva cuvinte despre această mobilitate.

Numele meu este Anisim Cosmina și vreau să vă spun că cel mai mult m-a impresionat arhitectura și cultura orașului. Faptul că am reușit să comunic cu elevi din alte țări, să descopăr modul lor de gândire, precum și stilul lor de viață a fost un lucru extraordinar pentru mine. Acest proiect la care am participat m-a schimbat ca persoană, mi-a schimbat modul de a vedea anumite lucruri.

Numele meu este Tunsu Natalia și vreau să mulțumesc liceului că mi-a oferit această oportunitate. Am asistat la o oră de matematică care m-a surprins, având în vedere că totul este ampicat, au foarte multe laboratoare moderne, au programa total diferită de a noastră. Am fost în vizită la o fabrică de hârtie, unde am văzut tot matematică aplicată.

Numele meu este Dascălu Cristian, am 17 ani, sunt la clasa a XI-a la profilul economic. În cadrul mobilității am participat la o oră de fizică și la o oră de educație fizică. Ora de fizică s-a desfășurat într-un mod total diferit, datorită tehnologiei pe care o folosesc și anume, imprimanta 3D. Am lucrat împreună cu elevii italieni la testarea rezistenței unui pod realizat din piese proiectate și apoi executate cu imprimanta 3D. La orele de curs participă doi profesori.

D-na Enache S: Am participat la această mobilitate, iar printre activitățile desfășurate a fost crearea

și gestionarea unui Makerspace, în care sunt însumate o serie de facilități, organizate în același spațiu, unde se găsesc echipamente pentru toate domeniile de aplicabilitate/activitate. În cadrul acestui Makerspace aplicau conceptul de inovare deschisă. Mi-a plăcut acest concept, precum și abordarea. Consider că aplicarea acestui concept în școală ar fi benefică.

D-na Mihaela Enache: Primul an de acreditare a cuprins două mobilități în care cadrele didactice, profesori de la catedrele de științe exacte, tehnic și TIC au participat la un curs de formare în metodologii STE(A)M la Sevilla și au asistat la lecții de predare prin metodologia STE(A)M într-o școală din Italia. În anul II de acreditare firma care ne-a furnizat cursul ne-a pus la dispoziție tot ce ne-am imaginat pentru cele două mobilități, un curs de formare util pentru toată lumea. Mobilitatea elevilor ne-a ajutat să creștem interesul pentru învățarea științelor exacte. A scăzut interesul pentru învățarea STE(A)M, pentru că dotarea lasă de dorit. Cea mai bună investiție pentru viitor este investiția în educație. am văzut o școală nouă; trei orașele s-au asociat și într-un an au construit un liceu nou; am văzut un alt principiu de predare, ora de matematică foarte aplicată, fizica predată aplicat, foloseau echipamente de fabricație digitală, incluzând imprimante 3D.

D-na Cîrstea: Am depus cerere pentru anul III de acreditare, ne căutăm parteneri, avem promisiune de la un liceu din Spania, dar nu s-a concretizat nimic încă. Urmează să depunem raportul final pentru acest an.

D-na Mihaela Enache: Atunci când raportezi trebuie să-i convingi că nu ai cheltuit banii în zadar.

D-na Beldiman: Am obținut finanțare pentru realizarea celor două laboratoare inteligente. Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea accesului la mijloace moderne de învățare pentru elevi și consolidarea competențelor digitale în utilizarea instrumentelor de tip laborator inteligent pentru cadrele didactice. Vor fi achiziționate echipamente tehnologice (tablă interactivă, imprimante 3D, creion 3D, ochelari 3D, scanner 3D). În ianuarie am primit acreditare pentru un nou proiect Erasmus.

D-na Mihaela Enache: Proiectul are viabilitate, nu mai intrăm în competiție, primim direct banii. Tot ceea ce facem trebuie să fie vizibil. Avem simultan două acreditări, sunt foarte puține licee care au obținut mai multe acreditări. Mulțumesc colegelor mele. Cel mai greu ne-a fost să construim echipa de proiect, acum suntem o echipă încheată și lucrurile merg bine.

DI. Primar: Vă mulțumesc pentru ceea ce faceți, atât cadrelor didactice cât și elevilor. Sunteți o echipă minunată. Am văzut că elevii vă privesc cu admirație și în același timp cu respect, nu există teamă față de dumneavoastră. Pot să performezi doar atunci când ești relaxat. Spuneți că v-ar plăcea să vedeți și la noi spațiul acela deschis de învățare. Avem în derulare proiect pentru renovarea liceului, cu dotări pe care dumneavoastră le-ați ales. Vom avea clădiri noi cu dotări la standardele actuale. Vă doresc succes!

D-ra Secretar General supune spre aprobare procesul- verbal Consiliului Local din data de 22.02.2024, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

DI Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind actualizarea Registrului Local al Spațiilor Verzi - oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu.

D-na Năstase: În anul 2017 a fost aprobat Registrul al Spațiilor Verzi - oraș Bolintin-Vale. S-a finalizat proiectul „Înființare parc recreativ în orașul Bolintin-Vale”, iar acest spațiu verde se adaugă celorlalte spații verzi publice din zona centrală a orașului Bolintin-Vale, drept pentru care se impune actualizarea acestui Registru.

D-na Stanciu: Așa va rămâne parcul?

DI. Primar: Acolo avem două obiective Parcul recreativ și stadionul.

D-na Năstase: La momentul aplicării, trebuiau îndeplinite anumite condiții și a fost nevoie să dezmembrăm stadionul/suprafața de joc din suprafața totală.

DI. Primar: Zona în care s-a făcut parcul este în formă de U. Pentru suprafața de teren avem intenția să realizăm un alt proiect cu zonă de joacă, zonă de recreere, zonă pentru sport. Am mutat și tribuna pentru a putea face zonă de joacă.

DI. Dascălu: Am o propunere: să renunțăm la gardul dinspre stadion. Vin părinți cu copii, se mai joacă cu o minge.

Dl. Primar: Dacă dăm gardul jos se va distruge zona verde. Momentan păstrăm gardul, pentru că liceul dorește acces la stadion până este gata cel la liceului. Inaugurarea va avea loc peste aproximativ trei săptămâni. În clădire vom avea un muzeu al constructorului, un colț numit „meșteri de-ai noștri”.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind actualizarea Registrului Local al Spațiilor Verzi - oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții nr. 1488/19.03.2024 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: Spitalul orașenesc Bolintin-Vale, prin adresa nr. 1489/19.03.2024 solicită aprobarea Organigramei și a Statului de funcții în conformitate cu prevederile legale.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții nr. 1488/19.03.2024 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu pentru „Construire două locuințe P+1E, bransamente la utilități, împrejmuire” solicitat de Beică Alexandru Bogdan.

Dl. Bodîrlău: Prin documentație depusă, dl. Beică Alexandru Bogdan solicită aprobare P.U.D. pentru „Construire două locuințe P+1E, bransamente la utilități, împrejmuire”. Prin prezenta documentație urbanistică ce va sta la baza aprobării investiției se propun următoarele modificări aduse reglementărilor din P.U.G.:

- față de aliniament clădirile se vor retrage cu minim 5,0 m;
- față de o limită laterală se vor retrage cu minim 3,0 m;
- față de cealaltă limită laterală se va respecta codul civil – 0,60 m. În cazul în care sunt deschideri către proprietatea vecină la o distanță mai mică de 2,0 m se va obține acordul vecinului;
- față de limita posterioară clădirile se vor retrage cu minim 3,0 m.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu pentru „Construire două locuințe P+1E, bransamente la utilități, împrejmuire” solicitat de Beică Alexandru Bogdan care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu pentru „Construire două locuințe P+1E, bransamente la utilități” solicitat de Băjenaru Dănuț Mădălin.

Dl. Bodîrlău: Prin documentație depusă, dl. Băjenaru Dănuț Mădălin solicită aprobare P.U.D. pentru „Construire două locuințe P+1E, bransamente la utilități”. Prin prezenta documentație urbanistică ce va sta la baza aprobării investiției se propun următoarele modificări aduse reglementărilor din P.U.G.:

- față de aliniament clădirile se vor retrage cu minim 5,0 m;
- față de o limită laterală se vor retrage cu minim 3,0 m;
- față de cealaltă limită laterală se va respecta codul civil – 0,60 m.
- față de limita posterioară clădirile se vor retrage cu minim 2,0 m.

În cazul în care sunt prevăzute deschideri amplasate la o distanță mai mică de 2,0 m față de limita de proprietate, se va obține acordul vecinului.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu pentru „Construire două locuințe P+1E, bransamente la utilități” solicitat de Băjenaru Dănuț Mădălin care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează  
Secretar general